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CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 22-11-2024 ore 09:45
congiunta alla III Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini,
Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Monica
Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara
Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto,
Giorgia Pea, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi,
Cecilia Tonon, Chiara Visentin, Emanuela Zanatta, Barbara Casarin (sostituisce Paolo Romor), Emanuele Rosteghin (sostituisce
Gianluca Trabucco), Giuseppe Saccà (sostituisce Gianfranco Bettin), Francesco Zingarlini (sostituisce Maika Canton)

Ordine del giorno seduta

Visita guidata con il Direttore e le detenute della Casa di Reclusione femminile al Padiglione della Santa Sede Biennale 241.

Verbale seduta

Visita guidata con il Direttore e le detenute della Casa di Reclusione femminile al Padiglione della Santa Sede Biennale 24

 

Alle ore 10 verificato il numero legale,la Preidente Pea apre i lavori di Commissione,all'interno della Casa di reclusione non è
permesso filmare e/o effettuare audio.

-Alle ore 9.50 al Presidente Pea darà la parola per un saluto ed una piccola introduzione al  Curatore Bruno Racine,

- Ad accoglierci all'ingresso della Casa di reclusione il Direttore Mariagrazia Bregoli,e l'Architetto Flavia Chiavaroli.

-all'interno del carcere due detenute ci accompageranno nelle aree dove sono state esposte le opere.

-La visita durerà un paio d'ore.

 

La visita si è svolta regolarmente 

 

La segretaria della VI Commissione.

Paola Villani
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